

人人为我我为人人 捐献爱心挽救生命

市中心血站呼吁康复患者捐献血浆

本报讯(记者 朱红)2月21日,记者获悉,市中心血站下发《新冠肺炎康复者捐献血浆倡议书》,呼吁新冠肺炎康复者捐献血浆,以便帮助更多患者康复。

据市中心血站相关负责人介绍,国家卫生健康委发布的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第六版)》中明确提出“康复者血浆治疗:适用于病情进展较快、重型和危重型患者。”从临床病理发生过程看,新冠肺炎康复者血浆中有大量特异性

抗体,能够有效杀灭和清除新冠病毒,是治疗新冠肺炎有效方法之一。因此,热切期盼新冠肺炎康复者伸出您的胳膊,捐献宝贵的血浆,共同拯救还在与病魔作斗争的病人。

据介绍,捐献者条件为:献血浆者年龄18~55周岁,体重男≥50kg,女≥45kg;应符合《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第五版)》中解除隔离和出院标准的新冠肺炎患者;新冠肺炎确诊患者康复出院

并解除隔离,经临床医师评估可以捐献血浆者;无经血液传播疾病。

捐献地址为漯河市天山路28号市中心血站(新冠肺炎康复者血浆捐献点)。

“捐献血浆前可通过电话询问了解情况,采血流程到捐献点后由工作人员指导进行,可以电话预约捐献血浆时间。”市中心血站相关负责人说。

联系人:刘素芳:13673950955;张燕林:13939534395。

种粮大户援手 村里群众便利



薛绍红在喷洒农药。

□文/图 本报记者 张晓甫

“大个,前两天地里的除草剂你帮俺打哩。这是俺该补上的农药钱,你得拿住。”2月22日一大早,郾城区新店镇薛庄村村民薛国建就来到该村种植大户薛绍红家里,把100多元钱往薛绍红手里塞。“你这是弄啥哩,又不是没收你的钱,我只不过是帮了点小忙,你看你这么客气。”薛绍红咋说都不要。

薛绍红这几年在村里流转了500多亩耕地,种植优质小麦、大豆等作物,还带领十几个村民在周边收售树木,是远近闻名的种粮大户和农村致富带头人,村里的老少爷们都亲切地称他“大个”。

前几天,为了抢抓时机进行春耕生产,薛绍红主动和薛庄村党支部商量,在疫情防控

值班之余抽出时间,租赁大型农机具,对麦田喷洒除草剂等农药和叶面肥,并以每亩低于成本价10元的价格,对其他村民的麦田进行集中喷洒防治。

说干就干。薛绍红从镇上联系一家农机合作社,租来专业的大型打药机,又购买除草剂、磷酸二氢钾等春季麦田管理除草、防病、治虫“套餐”,在忙完自己承包的500多亩麦田后,又对村里50多户村民的150多亩麦田进行喷洒防治。

“这些防控药剂‘套餐’和机械租赁,每亩成本是30多元,为了不让村里老少爷们过意不去,薛绍红每亩就收20元。”市农业农村局驻村第一书记郭红福告诉记者,在薛绍红的积极带领下,全村村民在做好疫情防控的同时,迅速掀起春耕生产的热潮。

心理疏导热线 帮你解开心结

□本报记者 姚晓晓

“求助!”“请稍等,已为您安排专业的心理老师对您进行一对一的免费心理辅导。”2月21日上午,在我市应对疫情心理咨询群的微信群内,不断有求助者发起心理求助。

新冠肺炎发生以来,前线有白衣天使在战斗,后方也有一条无形的战线,那就是心理疏导热线。记者对他们进行了采访。

据了解,我市心理疏导热线电话24小时不间断接听,还通过微信建立两个应对疫情咨询群,48位心理治疗师和心理咨询师分为6个小组,在线对求助群众进行帮扶和援助,目前已经接待

了将近200个求助者。

热线电话接线员王敏(化名)是一名心理咨询师,她告诉记者,自新冠肺炎发生以来,心理疏导热线便忙了起来,每天要接十几个,一个电话至少要30分钟。焦虑是求助者最常出现的情绪问题,其次是担心被感染而出现失眠症状。

“今天上午就已经接了7个电话了,每个电话至少30分钟,整个上午就没有空闲。”王敏说,面对疫情防控,经常会有人出现情绪低落、恐慌,还有个别市民不愿配合防控人员检查等。特别是因疫情的蔓延一些人被隔离,正确地为他们进行心理疏导就显得尤为重要。

“在这场战役中,医生守

护的是被病毒侵袭的身体,而我们守护的是被疫情恐慌侵袭的心灵,求助者通过我们的疏导,可以感受到被关注、被理解、被支持,从而转变自己的情绪。”王敏说。

天气预报

今天 晴间多云
3℃~19℃

明天 阴有小雨
6℃~16℃

后天 多云转晴
5℃~17℃

市气象局提供

社会主义核心价值观

公正

公正,即社会公平和正义,它以人的解放、人的自由平等权利的获得为前提,是国家、社会应然的根本价值理念。